

SVS upravuje pravidla pro vjezd vozidel ze Slovenska do ČR

07.04.2025
Petr Vorlíček

V Praze dne 7. 4. 2025

Tisková zpráva

SVS upravuje pravidla pro vjezd vozidel ze Slovenska do ČR

Státní veterinární správa (SVS) od zítřka mírně upravuje pravidla (mimořádná veterinární opatření ke slintavce a kulhavce) podle nichž mohou vstupovat vozidla nad 3,5 tuny ze Slovenska do České republiky. Vzhledem k technickým omezením neumožňujícím provádět dezinfekci vozidel v požadovaném rozsahu, nebude přechod Bílá-Bumbálka - Makov nadále určen vozidlům k přepravě veterinárně kontrolovaných komodit. Využít jej budou moci přepravci veškerého jiného zboží, podobně jako je tomu u přechodu Hodonín - Holič. Pro vozidla sloužící k přepravě zvířat, živočišných produktů či krmiv, budou nadále určeny tři místo dosavadních čtyř přechodů.

Již v závěru minulého týdne SVS [zprísnila](#) podmínky vjezdu všech vozidel nad 3,5 tuny ze Slovenska do ČR. Horský přechod Bílá-Bumbálka - Makov měl společně s dalšími třemi přechody sloužit i nadále ke vstupům vozidel sloužícím k přepravě z hlediska SLAK rizikových komodit jako jsou hospodářská zvířata a živočišné produkty. Ukázalo se však, že vnější podmínky zde neumožní například instalaci dezinfekčních van a rámu, jak bylo původně plánováno a tím ani provádění dezinfekce dle představ veterinárního dozoru.

Nákladní vozidla bez rozdílu vezeného nákladu mohou pro vjezd na území ČR i nadále použít pět hraničních přechodů se Slovenskem. Celkový počet přechodů pro nákladní vozidla se tímto nemění.

Pokud jde o vozidla, která vezou, či jsou určena pro zásilky zvířat, živočišných produktů nebo krmiv, budou moci pro vstup ze Slovenska do ČR nyní využít **tři hraniční přechody: Lanžhot - Brodské, Starý Hrozenkov - Drietoma a Mosty u Jablunkova - Svrčinovec**

Řidiči vozidel vezoucích či určených pro přepravu **veškerého ostatního zboží** budou kromě tří výše zmíněných přechodů moci využít přechodů **Hodonín - Holič a Bílá-Bumbálka - Makov**.

Úprava MVO zároveň umožňuje provádět samostatně kontroly na hranicích také armádním úředním veterinárním lékařům, kteří budou v souladu s příslušným [nařízením vlády](#) svým kolegům ze SVS pomáhat. Opatření se týká jak česko-slovenské, tak česko-rakouské hranice

Aktuální informace k nálezové situaci včetně platných mimořádných veterinárních opatření jsou k dispozici na [webu SVS](#).

Petr Vorlíček
tiskový mluvčí SVS